

**MIROVINSKI VODIČ****hzm****PRILOG  
HRVATSKOM  
UMIROVLJENIČKOM  
LISTU**

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje

GODINA III., BROJ 10, LISTOPAD 2006.

**Održana 23. sjednica Upravnog vijeća**

Na 23. sjednici Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, održanoj 20. rujna 2006., Upravno vijeće Zavoda dalo je suglasnost Hrvatskom fondu za privatizaciju za prodaju dionica, iz portfelja Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, društva "ŽELJEZARA SPLIT" d.d. Kaštel Sućurac pod posebnim uvjetima.

Vlada Republike Hrvatske donijela je, 19. rujna 2006.,



Odluku o raspisivanju javnog poziva za prikupljanje ponuda za kupnju dionica društva "Željezara Split"

d.d. Kaštel Sućurac pod posebnim uvjetima. Vlada RH zatražila je od Hrvatskog fonda za privatizaciju da raspiše javni poziv za prikupljanje ponuda za kupnju 101.146 dionica društva Željezara Split d.d. Kaštel Sućurac iz držanog portfelja, što čini 89,34 % temeljnog kapitala društva.

**Razgovori tijela za vezu Republike Hrvatske i Kraljevine Švedske o mirovinskom i zdravstvenom osiguranju**

Od 18. do 20. rujna 2006. na poziv švedskog nositelja socijalnog osiguranja, u Stockholmu su održani razgovori tijela za vezu Republike Hrvatske i Kraljevine Švedske.

Uz prezentacije sustava socijalnog osiguranja Kraljevine Švedske i tijekom reforme koja je u toj zemlji započela 2003. te sustava mirovinskog osiguranja Republike Hrvatske, teme razgovora bile su osobito dogovor o izmjeni važećih međunarodnih dvojezičnih tiskanica za provedbu Konvencije o socijalnom osiguranju s Kraljevinom Švedskom s obzirom na izmijenjene propise koji reguliraju mirovinsko i zdravstveno osiguranje u obje države ugovornice. Isto tako dogovorena je i izravna suradnja o izdavanju "Potvrde o životu" za korisnike švedskih mirovina koji žive na području Republike Hrvatske. Budući da su ovo bili prvi razgovori tijela za vezu dviju država za područje socijalnog osiguranja otvorio se niz pitanja u vezi s provedbom Konvencije te je dogovoreno da će se novi razgovori održati u rujnu 2007. u Zagrebu. Razgovori su protekli u radnom i prijateljskom ozračju.

**SADRŽAJ**

- Održana 23. sjednica Upravnog vijeća
- Razgovori tijela za vezu Republike Hrvatske i Kraljevine Švedske o mirovinskom i zdravstvenom osiguranju
- Staž osiguranja po osnovi drugog dohotka
- Održani razgovori hrvatskih osiguranika s predstavnicima austrijskoga mirovinskog osiguranja
- Obavijestite HZMO o skorom odlasku u mirovinu
- Ovrhe na mirovinama
- Obiteljska mirovina udovice
- Statistika

**Staż osiguranja po osnovi drugog dohotka**

Podatke o drugom dohotku za "honorarce", kao i podatke o uplaćenim doprinosima za mirovinsko osiguranje, REGOS dostavlja Zavodu u trenutku kada su u potpunosti uplaćeni doprinosi za drugi dohodak. Podaci se evidentiraju u Zavodu i koriste pri utvrđivanju staža osiguranja i osnovice za izračun mirovine osiguranika u postupku priznanja prava na mirovinu. Potvrde o svotama ostvarenih primitaka za koje su uplaćeni doprinosi i utvrđenom stažu osiguranja s te osnove osiguranici mogu dobiti u svim područnim službama Zavoda.

Obavijest o svotama ostvarenih primitaka za koje su uplaćeni doprinosi i utvrđenom stažu osiguranja Zavod neće posebno dostavljati, budući da se ona nalazi na internetskoj stranici Zavoda [www.mirovinsko.hr](http://www.mirovinsko.hr) u rubrici «Upiti na evidencije HZMO-a» i osiguraniku je dostupna preko korisničkog imena i lozinke isključivo za njegove podatke. Korisničko ime i lozinka dobivaju se na zahtjev u nadležnoj područnoj službi, ispostavi ili u Središnjoj službi Zavoda, a tiskanica zahtjeva (osim u područnim službama Zavoda) nalazi se i na web stranicama Zavoda, u rubrici "Tiskanice", i to posebno za korisnike i podnositelje zahtjeva za obiteljsku mirovinu, a posebno za ostale osiguranike. Zahtjev se može predati osobno na šalteru i u tom slučaju stranka će korisničko ime i lozinku dobiti odmah (uz prethodnu obveznu identifikaciju stranke). Zahtjev se može zatražiti i poštom i u tom slučaju stranka će korisničko ime i lozinku dobiti poštom, uz dostavnicu. Osobe koje već imaju korisničko ime i lozinku, od sada imaju mogućnost uvida u svoje podatke o drugom dohotku.

Osiguranici koji su ostvarili primitke od druge samostalne djelatnosti i primitke od povremenog nesamostalnog rada za koje doprinosi za mirovinsko osiguranje nisu plaćeni u cijelosti i podaci nisu evidentirani, informaciju o svojim podacima morat će zatražiti od poslodavca/isplatitelja primitaka ili od REGOS-a, i to putem Pozivnog centra - tel. broj: 01/4891 666.

Staż osiguranja ostvaren po svim osnovama, prema Zakonu o mirovinskom osiguranju, ne može iznositi više od 12 mjeseci u jednoj kalendarskoj godini. Npr. ako neka osoba radi nepuno radno vrijeme i ostvaruje drugi dohodak, staž će se utvrditi po osnovi zaposlenja i po osnovi ostvarenog, drugog dohotka, ali najduže do 12 mjeseci za kalendarsku godinu.

Osobe koje su osigurane po osnovi zaposlenja ili su osigurane po drugoj osnovi (obrtnici, samostalne profesionalne djelatnosti i dr.) s punim radnim vremenom, staž osiguranja od 12 mjeseci ostvaruju isključivo po osnovi tog osiguranja. Ako ostvare drugi dohodak na koji je plaćen obvezan doprinos za mirovinsko osiguranje imaju pravo, u postupku priznanja prava na mirovinu, na povećanje vrijednosnih bodova jer se navedeni drugi dohodak pribraja plaći, i time se dobiva veća osnovica za izračun mirovine za svaku godinu u kojoj je pribrojen drugi dohodak.

Korisnici mirovina koji su ostvarili staž osiguranja na osnovi ostvarenih primitaka u trajanju od 12 mjeseci, mogu podnijeti zahtjev za ponovno određivanje mirovine nadležnoj područnoj službi Zavoda. Prema neslužbenim statističkim podacima u Zavodu je bilo evidentirano u 2003. približno 215 000 osiguranika "honoraraca", u 2004. ukupno 210 000, a u 2005. ukupno 233 000 osiguranika "honoraraca".

## Održani razgovori hrvatskih osiguranika s predstavnicima austrijskoga mirovinskog osiguranja

Kao što smo obavještavali hrvatske osiguranike koji su bili zaposleni i osigurani kod nositelja mirovinskog osiguranja u Republici Austriji, održani su razgovori u Varaždinu (19. rujna), Čakovcu (20. rujna) i Zagrebu (21. rujna) s predstavnicima austrijskoga mirovinskog osiguranja na kojima su mogli dobiti detaljne obavijesti o ostvarivanju svojih prava iz mirovinskog osiguranja u Republici Austriji. Ove je godine bio posebno velik odaziv osiguranika, 105 zainteresiranih osiguranika bilo je prisutno na razgovorima. Informativni razgovori predstavnika hrvatskoga i austrijskog mirovinskog osiguranja s hrvatskim osiguranicima koji su bili zaposleni i osigurani kod nositelja mirovinskog osiguranja u Republici Austriji, održavaju se 27 godina, u dva kruga razgovora, proljetnom i jesenskom.

Oko tridesetak stranaka postavilo je pitanje reguliranja razdoblja osiguranja izvršenih u Republici Austriji. U okviru projekta „Prethodnog utvrđivanja razdoblja osiguranja“, predstavnici austrijskog mirovinskog osiguranja zaprimili su 28 zahtjeva za utvrđivanje razdoblja osiguranja izvršenih u austrijskom mirovinskom osiguranju. Potvrde o izvršenim razdobljima osiguranja austrijski će nositelj osiguranja, u najskorije vrijeme, poslati podnositeljima zahtjeva na kućnu adresu, kao i Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje, na znanje. Najčešća pitanja koja su osiguranici postavljali odnosila su se na uvjete za ostvarivanje prava na starosnu ili prijevremenu starosnu mirovinu.



Prema austrijskim propisima o mirovinskom osiguranju, osiguranik (muškarac) stječe pravo na starosnu mirovinu sa 65 godina života i 180 mjeseci staža osiguranja (staž za koji je plaćen doprinos), a žena sa 60 godina života i 180 mjeseci staža osiguranja. Prijevremena starosna mirovina za dugogodišnje osiguranike može se ostvariti u prelaznom razdoblju od 1.7.2004. do 31.12.2017. u kojem se postupno povećava dobna granica za muškarce sa 60 na 65 godina, odnosno za žene s 55 na 60 godina života. Uz uvjet izvršenja godina života, potrebno je izvršiti 450 mjeseci mirovinskog staža za priznanje prava na prijevremenu starosnu mirovinu. Predstavnici austrijskoga mirovinskog dali su i iscrpno objašnjenje na učestala pitanja koja se odnose na pretvaranje invalidske mirovine u starosnu, kad korisnik invalidske ili prijevremene starosne mirovine izvrši 60, odnosno 65 godina života.

**Invalidska mirovina ili prijevremena starosna mirovina prevode se automatski u starosnu mirovinu s prvim danom u mjesecu, poslije izvršenja starosti za redovitu starosnu mirovinu (60 za žene i 65 za muškarce) u do tada odobrenoj visini. Stoga se ne podnosi zahtjev za starosnu mirovinu ako već postoji pravo na prijevremenu starosnu ili invalidsku mirovinu.** Zahtjev za starosnu mirovinu potrebno je podnijeti jedino, ako je korisnik invalidske ili prijevremene starosne mirovine naknadno izvršio nova razdoblja osiguranja, znači radio nakon ostvarivanja prava na invalidsku ili prijevremenu starosnu mirovinu. Jedno od češćih pitanja odnosilo se na ostvarivanje prava na obiteljsku mirovinu za razvedenoga bračnog druga. Prema austrijskim propisima, razvedeni bračni drug ima pravo na obiteljsku mirovinu do visine sudski utvrđene svote uzdržavanja. Pravo na obiteljsku mirovinu za razvedenoga bračnog druga traje do zaključenja novog braka. Razgovori su protekli u radnom i srdačnom ozračju.

## Ostvarivanje prava iz mirovinskog osiguranja

### Obavijestite HZMO o skorom odlasku u mirovinu

Da bi se osiguralo brže ostvarivanje prava na mirovinu u Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje, moguće je pokretanje postupka pretkompletiranja. Tiskanica »Obavijest o namjeri podnošenja zahtjeva za priznanje prava na starosnu ili prijevremenu starosnu mirovinu« dostupna je, osim na internetskoj stranici Zavoda, i u područnim službama i ispostavama, a omogućuje budućim umirovljenicima da **šest mjeseci prije** podnošenja zahtjeva za mirovinu obavijeste Zavod o namjeri odlaska u starosnu ili prijevremenu starosnu mirovinu, te brže ostvare svoje pravo kada podnesu zahtjev za mirovinu.

### Pretkompletiranje i utvrđivanje staža

Postupak se pokreće podnošenjem obavijesti o namjeri podnošenja zahtjeva za priznanje prava na starosnu ili prijevremenu starosnu mirovinu nadležnoj područnoj službi HZMO-a.

Nadležna je područna služba HZMO-a na području na kojem je osoba koja podnosi zahtjev bila posljednji put osigurana, a ako je od posljednjeg osiguranja proteklo više od 12 mjeseci, nadležna je područna služba na području koje je prebivalište osobe koja podnosi zahtjev. Ako je prebivalište podnositelja zahtjeva u inozemstvu, nadležna je područna služba na čijem je području bilo posljednje osiguranje.

Osiguranik može šest mjeseci, prije podnošenja zahtjeva, obavijestiti Zavod o svojoj namjeri za podnošenje zahtjeva za priznanje prava na starosnu mirovinu, ili prijevremenu starosnu mirovinu.

Obavijest osiguranika ne smatra se zahtjevom za priznanje prava već se osigurava mogućnost prikupljanja nedostajućih podataka za osiguranike koji idu u mirovinu kako bi im se, nakon podnošenja zahtjeva, što prije donijelo rješenje i isplatila mirovina.

Zahtjev za priznanje prava na starosnu i prijevremenu starosnu mirovinu može se podnijeti najranije dva mjeseca prije prestanka osiguranja.

Uz popunjenu obavijest, potrebno je priložiti:

- radnu knjižicu ili ovjerenu presliku radne knjižice
- izjavu, odnosno dokaze o stažu osiguranja ostvarenom u inozemstvu, ako je osiguranik radio u inozemstvu
- drugi dokazi o stažu koji nije u potpunosti utvrđen ili upisan u radnu knjižicu.

### Utvrđite inozemni staž

Ako ste radili u inozemstvu, a u **sljedećih pet godina** ispunjavate uvjete za ostvarivanje prava na mirovinu iz hrvatskog osiguranja, također bi se trebali javiti u područnu službu Zavoda prema mjestu prebivališta i podnijeti zahtjev za utvrđivanje staža osiguranja koji ste izvršili u inozemstvu kako bi se izbjegli problemi dugotrajnosti postupka rješavanja o pravu na mirovinu.

Posebno se to odnosi na osobe koje su radile u državama koje su nastale raspadom bivše Jugoslavije kako bi pravodobno podnijele zahtjev za utvrđivanje staža, jer razdoblja zaposlenja dok su radili u Makedoniji, Sloveniji, Bosni i Hercegovini ili Srbiji i Crnoj Gori, koja su upisana u radnoj knjižici, **moraju obavezno biti potvrđena od strane nositelja mirovinskog osiguranja te države.**

Sve informacije vezane uz poslove provedbe prava iz mirovinskog osiguranja i doplatka za djecu, dostupne su u područnim službama Zavoda radnim danom od 8 do 16 sati, kao i na besplatnom **Otvorenom telefonu** Zavoda 0800 – 63 63 63 (samo za pozive iz RH), preko **Pozivnog centra** – 01/ 4891 – 666, te na internetskoj stranici Zavoda - [www.mirovinsko.hr](http://www.mirovinsko.hr).

## Ovrhe na mirovinama

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje kao ovršenikov dužnik provodi ovrhe na mirovinama, na način propisan Ovršnim zakonom, pljenidbom određenog dijela mirovine, naložene rješenjem o ovrši (koje donose u dijelu svojih nadležnosti sud ili Ministarstvo financija, Porezna uprava) i javnobilježnički ovjerovljenim ispravama, poštujući ograničenja u provedbi ovrhe, prednosni red kao i pravodobno obavješćivanje ovrhovoditelja i suda ako se ovrha ne može provesti. Tako se ovrha na mirovini radi naplate tražbine po osnovi zakonskoga uzdržavanja, naknade štete nastale zbog narušena zdravlja ili smanjenja odnosno gubitka radne sposobnosti i naknade štete za izgubljeno uzdržavanje može provesti, bez obzira na njenu visinu, do svote od jedne polovine mirovine, dok se ovrha na mirovini radi naplate tražbine po drugoj osnovi može provesti do svote od jedne trećine mirovine. Radi naplate poreznog duga, ovrha se provodi pljenidbom svote mirovine iznad osnovnog osobnog odbitka od 3000,00 kn propisanog Zakonom o izmjeni zakona o porezu na dohodak, a u skladu s propisima Općega poreznog zakona o zaštiti dostojanstva ovršenika. Međutim, ako ovršenikov dužnik, odnosno Zavod, postupaju prema javnobilježnički ovjerovljenoj ispravi, odnosno zapljeni nakon pristanka dužnika iz članka 178. Ovršnog zakona kojim je dužnik dao suglasnost da se zapljeni određeni dio mirovine i da se isplati izravno vjerovniku, Zavod postupaju na način određen u toj ispravi, te se dužnik ne može kasnije protiviti takvoj ovrši i pozivati se na odredbe o ograničenju ovrhe iz navedenog članka. Naime, ovakva isprava ima pravni učinak rješenja o ovrši, a pristanak ovršenika na pljenidbu određenog dijela mirovine, kako je svojom voljom izrazio u navedenoj ispravi, obvezuje u provedbi ovrhe ovršenikovog dužnika. Zbog toga umirovljenici moraju biti posebno oprezni pri potpisivanju javnobilježnički ovjerovljene isprave. Prema podacima iz travnja 2006. u Zavodu je provedeno oko 177 000 obustava od mirovina od kojih se najveći broj obustava odnosi na javnobilježnički ovjerovljene isprave koje dobiva Zavod od banaka i drugih pravnih osoba koje odobravaju kredite umirovljenicima, a 23 973 se odnosi na ovrhe. Radi naplate komunalnih naknada provedeno je oko 1984 ovrha (u korist HEP-a 277 ovrha, u korist poduzeća koja obavljaju komunalne usluge 400 ovrha, u korist Hrvatskih voda 1307 ovrha), radi naplate pristojba u korist HRT provedeno je 1441 ovrha, a u korist Hrvatskih telekomunikacija je provedeno 366 ovrha.

## Obiteljska mirovina udovice

Članak 62. ZOMO

(1) Udovica ima pravo na obiteljsku mirovinu:

- 1) ako je do smrti supruga, po kojem joj to pravo pripada, navršila 50 godina života ili
- 2) ako je mlađa od 50 godina života i ako je do smrti supruga nastupila opća nesposobnost za rad ili je takva nesposobnost nastala u roku od jedne godine nakon smrti supruga ili
- 3) ako je nakon smrti supruga ostalo jedno ili više djece koja imaju

pravo na obiteljsku mirovinu po ocu, a udovica obavlja roditeljske dužnosti prema toj djeci. Udovica kod koje, tijekom trajanja prava na toj osnovi, nastupi opća nesposobnost za rad zadržava pravo na obiteljsku mirovinu dok postoji takva nesposobnost za rad.

(2) Udovica koja do smrti supruga nije navršila 50, ali je imala navršenih 45 godina života, ima pravo na obiteljsku mirovinu kada navršiti 50 godina života.

(3) Udovica koja je tijekom trajanja prava na obiteljsku mirovinu, stečenog prema stavku 1. točke 3. ovoga članka navršila 50 godina života, zadržava pravo na obiteljsku mirovinu trajno, a ako udovici to pravo prestane prije navršene 50. godine, ali nakon navršene 45. godine života, može pravo ponovno ostvariti kada navršiti 50 godina života.

(4) Udovica koja je do smrti supruga ili prestanka prava na obiteljsku mirovinu navršila 45 godina života, stječe pravo na obiteljsku mirovinu i prije navršenih 50 godina života, ako kod nje nastupi opća nesposobnost za rad.

## OBITELJSKA MIROVINA UDOVICE

- Uvjeti za stjecanje prava u prijelaznom razdoblju -

(Članak 40. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o mirovinskom osiguranju - «Narodne novine», broj 147/02., primjenjuje se od 18.12.2002.)

Udovica čiji je suprug preminuo do 31. prosinca 1998., a do dana njegove smrti je navršila 40 godina života, može steći pravo na obiteljsku mirovinu kada navršiti:	
godina	godine života
2002.	47 godina
2003.	47 godina i 6 mjeseci
2004.	48 godina
2005.	48 godina i 6 mjeseci
2006.	49 godina
2007.	49 godina i 6 mjeseci
2008.	50 godina

Udovica može steći pravo na obiteljsku mirovinu:		
Ako je smrt bračnog druga nastupila	Ako je udovica u trenutku njegove smrti navršila	Prvo na obiteljsku mirovinu stječe kada navršiti
1999.	40 godina i 6 mjeseci	45 godina i 6 mjeseci
2000.	41 godina	46 godina
2001.	41 godina i 6 mjeseci	46 godina i 6 mjeseci
2002.	42 godina	47 godina
2003.	42 godina i 6 mjeseci	47 godina i 6 mjeseci
2004.	43 godina	48 godina
2005.	43 godina i 6 mjeseci	48 godina i 6 mjeseci
2006.	44 godina	49 godina
2007.	44 godina i 6 mjeseci	49 godina i 6 mjeseci



## PREGLED BROJA KORISNIKA I PROSJEČNIH SVOTA MIROVINA U RUJNU 2006.

u kn

VRSTE MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA UMANJENA ZA POREZ I PRIREZ
<b>I. KORISNICI MIROVINA PREMA ZAKONU O MIROVINSKOM OSIGURANJU</b>		
Starosna	567647	2.108,28
Invalidska	235584	1.698,38
Obiteljska	232749	1.657,62
<b>UKUPNO</b>	<b>1035980</b>	<b>1.913,82</b>
<b>II. HRVATSKA VOJSKA (Prema: ZOMIOVO, Odluci i Zakonu o pravima iz mirovinskog osiguranja djelatnih vojnih osoba, policijskih službenika i ovlaštenih službenih osoba)</b>		
Starosna	1796	4.471,06
Invalidska	9144	2.733,95
Obiteljska	389	4.077,56
<b>UKUPNO</b>	<b>11299</b>	<b>3.056,33</b>
<b>III. KORISNICI MIROVINA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI</b>		
Najniža mirovina (čl.31. st.3. ZOPHBDR)*	68	1.981,65
Invalidska	31474	4.965,09
Obiteljska	12093	7.009,02
<b>UKUPNO</b>	<b>43635</b>	<b>5.526,89</b>
Privremene naknade** hrvatskih branitelja isplaćene samo automatskim putem	<b>5539</b>	<b>3.942,35</b>

**NAPOMENA:** U svotu mirovine koja je isplaćena za mjesec ožujak 2004. godine, uračunava se svota dodatka uz mirovinu (100,00 kn i 6% od isplaćene mirovine za lipanj 1998. godine) i dalje se isplaćuje kao mirovina korisniku, prema Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o mirovinskom osiguranju ("Narodne novine" broj 30/2004). Svote mirovina umanjene su za porez i prirez, prema Zakonu o porezu na dohodak ("Narodne novine" broj 177/2004.), osim obiteljskih mirovina, prema članku 9. stavku 1. točki 7. i članku 53. stavku 2.

\* Najniža mirovina priznata, prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ("Narodne novine" broj 174/2004.), koji je stupio na snagu 1. siječnja 2005.

\*\* Privremene naknade hrvatskih branitelja nisu uključene u ukupan broj korisnika mirovina (donošenjem konačnog rješenja o invalidskoj mirovini uključuju se u broj korisnika invalidskih mirovina). U prosječnu mirovinu hrvatskih branitelja uključen je dodatak uz mirovinu, prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ("Narodne novine" broj 94/2001).

## KORISNICI MIROVINA I VISINE MIROVINA, PREMA VRSTAMA MIROVINA U RUJNU 2006.

SKUPINE SVOTA MIROVINA	M I R O V I N A							
	UKUPNO		STAROSNA		INVALIDSKA		OBITELJSKA	
	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA
0	1	2	3	4	5	6	7	8
do - 500,00	59515	271,02	30637	260,13	19579	273,22	9299	302,26
500,01 - 1.000,00	116182	734,39	59765	720,15	21993	725,80	34424	764,60
1.000,01 - 1.500,00	154633	1.258,00	61537	1.248,29	50663	1.276,54	42433	1.249,96
1.500,01 - 2.000,00	295881	1.708,08	128379	1.713,82	75261	1.693,96	92241	1.711,62
2.000,01 - 3.000,00	274411	2.431,70	182235	2.449,02	51075	2.412,22	41101	2.379,15
3.000,01 - 4.000,00	96722	3.386,68	73536	3.387,51	12736	3.390,84	10450	3.375,84
4.000,01 - 5.000,00	26696	4.393,96	21117	4.403,95	3122	4.393,30	2457	4.308,96
5.000,01 - 6.000,00	9293	5.464,98	8251	5.471,23	854	5.408,94	188	5.445,41
6.000,01 - 7.000,00	1910	6.270,34	1521	6.283,43	281	6.173,29	108	6.338,42
7.000,01 - 8.000,00	303	7.394,33	268	7.390,81	10	7.452,97	25	7.408,60
veće od - 8.000,00	434	9.571,61	401	9.573,64	10	10.108,03	23	9.302,97
<b>UKUPNO</b>	<b>1035980</b>	<b>1.913,82</b>	<b>567647</b>	<b>2.108,28</b>	<b>235584</b>	<b>1.698,38</b>	<b>232749</b>	<b>1.657,62</b>

**NAPOMENA:**

U svote mirovina uključen je zaštitni dodatak uz mirovinu, prema Zakonu o mirovinskom i invalidskom osiguranju (ZOMIO) koji se primjenjivao do 31. prosinca 1998.

U broj korisnika mirovina nisu uključeni korisnici mirovina Hrvatske vojske i hrvatskih branitelja.

Svote mirovina umanjene su za porez i prirez, prema Zakonu o porezu na dohodak ("Narodne novine" broj 177/2004.), osim obiteljskih mirovina, prema članku 9. stavku 1. točki 7. i članku 53. stavku 2.

**NAKLADNIK:**

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje - Središnja služba  
A. Mihanovića 3, 10 000 ZAGREB  
[www.mirovinsko.hr](http://www.mirovinsko.hr)

**Za nakladnika:** Mile Rukavina

**Urednik priloga:** Anđelka Zrinišić

**Suradnik:** Goran Krstičević

**Lektorica:** Boška Žedelj

**Uređuje Odjel za odnose s javnošću**

tel: 01/4595-156, 01/4595-269

fax: 01/4595-168

